

把境外号码变成国内号码骗人 —“VOIP”电诈窝点被捣毁

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/李星)大家都知道,“+”或“00”开头的境外来电诈骗风险系数较高。为此,很多人心存警惕,设置境外电话骚扰拦截。但不法分子加一个东西后,就会把境外号码变成国内的,致使部分人上当受骗,这个东西叫做——“VOIP”。近日,荷塘公安分局刑侦大队反诈中心快速捣毁一个“VOIP”电诈窝点,成功抓获4名犯罪嫌疑人。

所谓“VOIP”,是基于IP的语音通话技术。“VOIP”利用手机卡接入电话网络的,来电显示的就是手机号码;“VOIP”利用固定电话线路接入电话网络的,来电显示的就是固话号码。境外诈骗分子通常以提供蝇头小利在境内招募“马仔”,由“马仔”协助架设“VOIP”设备。随后,境外诈骗分子通过异地网络远程向受害人拨打电话。这样,来电褪去了“00”开头的外衣,降低了被害人的防范意识,还能帮助诈骗分子隐藏身份、逃避打击,实施电信诈骗。

此前,分局反诈中心在日常工作中发现有大量涉诈电话从辖区内某酒店拨出,于是迅速安排民警进行调查及数据分析。经过大量实地摸排走访,办案民警逐步摸清了该犯罪团伙的组织架构,并快速锁定了非法架设“VOIP”



▲荷塘公安查获的“VOIP”设备。 通讯员供图

设备的具体藏匿位置。于是民警迅速出击,在荷塘区大润发附近将犯罪嫌疑人段某、蒋某、贺某、杨某抓获,并成功缴获网络设备、语音网关设备9部。

经查,4名嫌疑人在酒店客房非法架设“VOIP”设备,将酒店客房的固定电话号码绑定在语音网关上,通过酒店客房的固定电话号码向市民拨打电话实施诈骗。

目前,4人均已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

市交通运输局局长付访华接听热线 这两个交通问题市民最关心

本报讯(株洲晚报融媒体中心/廖智勇)3月29日上午9时至11时,市交通运输局党组书记、局长付访华做客市长热线服务中心,2小时内接听了12位市民来电。有两个问题市民最关心。

如今,低碳出行理念逐渐深入人心,搭乘公共交通出行成为许多市民的选择。不少市民致电付访华,对我市公交线路、运营时间提出意见建议。

宋女士是芦淞区白关镇村民,她反映称,C12路公交车(高家坳—杨家桥)在很长一段时间内终点站设置在芷钱桥村,之前的线路设计为村里小孩上下学、农产品外销提供了便利,她建议仍然将C12路终点站延长至芷钱桥村。市民易先生是淠口区青龙湾村居民,他建议7路公交车绕行青龙湾村;82路公交车和T49路公交车在畔山美郡小区附近增设公交站点。

付访华感谢市民朋友对我市公交建设发展的关注,他认真记录市民提出的建议,并表示,将会同株洲市公共交通有限责任公司梳理现有公交线路,根据实际情况和市民反馈进一步优化公交线路,满足市民出行要求。

市民贺女士在长沙工作,经常搭乘城铁上下班,她建议早晚高峰增加班次。

付访华回应称,目前,长株潭城际铁路长沙与暮云区间的平均发车间隔为10.3分钟,株洲、湘潭区间平均发车间隔为21分钟,运力

基本满足需求。根据广铁集团最新发布的信息,今年2季度,将增开普速列车,其中多个车次停靠株洲,为市民出行提供更多选择。

李先生是出租车司机,他反映:株洲西站、株洲火车站、汽车站、城铁大丰站、城铁南站、方特等地均存在“黑车”拉客现象。市民周先生投诉,网约车平台(T3,光彩)在株洲市没有取得合法运营资质,滴滴与花小猪平台单证(只有服务资格证,没有道路运输证)司机开私家车非法营运。

付访华解答称,近年来市交通运输部门、交警部门对非法营运行为采取高压态势,去年一整年查处非法营运车辆200多台次,对网约车平台非法派单进行了35次立案查处。

不可否认,高压态势下我市仍有“黑车”司机“打时间差”,利用晚上、节假日等监管力量薄弱时段从事非法营运。下一步,市交通运输局将增加路面执法力量,拉长监督监管时间,加大巡查、查处力度。对无运营资质的网约车企业将从从严从重处罚,对滴滴等网约车平台非法派单行为进行不定期抽查,坚决杜绝非法营运行为。

还有出租车司机来电咨询2021年出租车的油补发放、车辆转让等问题,付访华都一一进行了详细解答。

热线接听结束后,付访华立即召开了现场交办会,要求各责任部门要在最短时间内抓好落实,给市民以满意的答复。

两家企业涉嫌非法集资 参与人请报案登记

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/魏天宇)3月30日,芦淞公安分局连发两起警情通告,分别与湖南恒君文化有限公司株洲分公司、湖南乐健利生态农业发展有限公司株洲分公司涉嫌非法吸收公众存款案有关。

近期,这两家企业涉嫌非法吸收公众存款案已由芦淞公安分局庆云派出所受案侦查,因该案涉及集资人数较多,现仍有部分集资参与

人未到公安机关登记。为此,芦淞公安提醒该案尚未提供相关资料的集资参与人员在本告知书记之日至4月10日内携带合同或投资协议、付款凭证、银行流水、身份证复印件等资料到庆云派出所进行报案登记。逾期或者拒绝报案、不提供相关材料的,将视为放弃相关权利,自行承担相应责任。

一天救助两起 小心老人走失

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/龚建华)3月28日,茶陵县公安局传来消息称,基层派出所一天之内救助两名走失老人。为此,民警提醒广大群众,多多关心看护老人小孩,发现有走失等现象请及时报警求助。

3月28日上午11时50分,茶陵县公安局接到群众曹先生报警称,妻子谭某在茶陵县交通街步步高附近走失。

接警后,云阳派出所值班民警曹迅速赶到现场,并很快找到报警人曹先生。民警安抚好曹先生的情绪后,了解到其妻子谭某患有严重的老年痴呆,不认识回家的路。当天上午刚下过雨,路面湿滑,民警很担心老人发生摔倒等意外情况,于是立刻带着曹先生四处寻找,并将曹先生妻子的照片信息发回所内,请求综合指挥警务室协助查找。

功夫不负有心人,通过两个多小时的寻找,于中午1时许在茶陵县云盘山庄的路口找到了谭某。

当天下午3时33分,洙江派出所接到群众报警称,在洙江街道洙瑶社区汽车东站发现一名老人言语不清,精神恍惚,不认识回家的路。接报后,值班民警迅速出警,赶至现场找到老人,发现交流存在困难,无法了解到该老人的家庭信息,遂将该老人带回派出所接待室。经过多番努力,民警终于确认该老人是严塘镇长江村村民,遂立即与其家属取得了联系。

资讯 美达影城(03月31日)

铃芽之旅	10:20 10:50 11:20 12:00 12:35 13:05 13:35 14:15 14:50 15:20 15:50 16:30 17:05 17:35 18:05 19:20 19:50 20:20 21:35 22:05 22:35
回廊亭	10:25 12:20 14:15 16:10
龙与地下城:侠盗荣耀	09:05 09:35 10:05
保你平安	11:10 13:15 15:20 17:25
不止不休	11:25 13:35 15:45
忠犬八公	18:05 19:30 20:25 21:50 22:45
了不起的夜晚	18:05 19:10 20:10 21:15 22:15

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2023年3月30日)
福彩 双色球 第2023035期
中奖号码:1 4 9 10 20 33 6
3D 第2023079期
中奖号码:8 9 2
体彩 排列3 第23079期
中奖号码:0 1 4
排列5 第23079期
中奖号码:0 1 4 8 6

株洲41个项目参加全省重大项目集中开工

本报综合湖南日报讯(株洲晚报融媒体中心/胡文洁)3月30日上午,2023年全省重大项目集中开工仪式在14个市州同步举行,1158个重大项目集中开工,总投资达5221亿元,年度计划投资1958亿元。省委书记沈晓明出席长沙主会场开工仪式并宣布项目集中开工。省委副书记、省长毛伟明出席并致辞,省政协主席毛万春出席。

省领导李殿勋、吴桂英、谢卫江、乌兰、魏正贵在主会场或分会场出席仪式。

此次集中开工的1158个项目,主要集中在先进制造业、科技创新、现代基础设施和公共服务领域,投资过10亿元的项目达106个,都是增强区域竞争力、创新力、发展力的重大产业、重大设施、重大平台项目。其中,创新与产业项目753个,投资4022亿元,占总投资的77%;基础设施项目234个,投资684亿元,占13%;民生及社会事业项目140个,投资405亿元,占8%;生态环保项目31个,投资110亿元,占2%。

在株洲分会场,菲仕绿能年产25万台套新能源汽车驱动电机和动力总成项目开工。该项目位于天元区天易科技城自主创新园,总占地面积约128亩,总投资约6.53亿元,建设期16个月。当天,我市共41个项目参加全省重大项目集中开工活动,总投资90.3亿元。

市委书记曹慧泉,市领导胡长春、杨英杰、王卫安、周雪辉,株洲高新区党工委书记鄂凌云、管委会主任刘智勇在株洲分会场参加活动。

今年普通高中招生政策发布 公办民办同步招生 自主招生不得跨区域

株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/郑奕

昨日,市教育局公布2023年普通高中招生政策。今年我市公办、民办普通高中继续严格按市教育局制定的招生计划、区域、标准、方式,通过全市统一的平台招生。公办民办同步招生,互不享有招生特权。

直属公办高中仅限城区招生

市教育局直属公办普通高中仅限在城区(天元区、芦淞区、荷塘区、石峰区,下同)范围内招生;南四县(市)公办普通高中只能在本县市范围内招生。淠口区公办普通高中除了在淠口区范围内招生以外,可按计划面向城区招收部分学生。

市教育局直属民办普通高中及淠口区民办普通高中可在天元区、芦淞区、荷塘区、石峰区、淠口区范围内招生,南四县(市)民办普通高中只能在本县市内招生。

招生类别分四类

为推进义务教育优质均衡发展和普通高中多样化发展,普通高中实施多样性、自主性、计划性、公正性的招生录取政策,今年招生类别为自主招生、指标生招生、专业生招生、文化生招生四类。

值得注意的是,招生计划将严格按照普通高中与职业高中招生规模大体相当的原则拟定招生计划。招生计划由学校在规定时间内向教育行政部门申报,经审定后实施。

自主招生学校不得跨区域招生

给予株洲市二中、南方中学、株洲市二中教育集团九方中学不超过本校当年招生计划总数8%的自主招生名额,省级特色教育实验学校株洲市十八中美术专业生自主招生计划不超过40人,淠口区五中面向城区自主招生计划不超过5人。

南四县(市)及淠口区辖区内的自主招生由当地教育行政部门确定。城区公办普通高中自主招生考核时间安排在6月21日至22日。

自主招生的学校不得跨区域(市州和县域)招生。凡被自主招生录取的学生,不再参加后续志愿填报。

指标生计划适当向薄弱初中、农村初中倾斜

“区域内省级示范性普通高中学校不低于50%的招生计划作为指标生计划,合理分配到区域内初中学校(含民办学校),并适当向薄弱初中、农村初中倾斜。”市教育局基教科相关负责人介绍,在城区公办普通高中方面,给予株洲市二中枫溪学校、株洲市三中不低于30%的招生计划作为指标生计划合理分配到城区初中学校(含民办学校)。

“凡在辖区内各初中学校初一注册学籍,并在注册学籍学校就读三年的应届毕业生均可填报指标生志愿。”该负责人表示,综合素质评价总分纳入指标生综合成绩计分。指标生录取后不再参加后续录取。未录取为指标生的学生,则按志愿参加后续录取。

公办普高专业生录取按“成绩排序,志愿优先”原则

记者注意到,专业生招生计划中规定一般公办普通高中专业生录取比例原则上不高于本校招生总计划数的10%。

民办普通高中和经教育局认定的建有特色项目基地的公办普通高中,专业生招生计划比例不高于本校招生总计划数的15%。

省级特色教育实验学校,专业生招生计划比例不高于本校招生总计划数的40%。其中,淠口区专业考生只能填报淠口区

普通高中专业生志愿;城市四区专业考生可以填报市直普通高中专业生志愿和淠口区普通高中专业生志愿,淠口区普通高中面向城市四区专业生招生计划单列。

公办普通高中专业生录取时按照“成绩排序、志愿优先”的原则进行。民办普通高中录取时按照“成绩排序、择优录取”的原则进行。

文化生按“学业等第入围,学科成绩排序”录取

文化生招生采用“学业等第入围,学科成绩排序”的方式录取。

“学业等第入围”指:考生学业等第达到基本要求可入围参加普通高中招生录取,学业等第基本要求是指在语文、数学、英语、综合I、综合II五个学科中,每一个学科的等第都必须在D等及以上。

城区普高志愿填报6月1日开始

今年中考,城区普通高中志愿填报时间为6月1日8时至6月10日18时。考生必须在“株洲市2023年普通高中与中等职业学校招生志愿填报与录取系统”中统一填报普通高中志愿。

其中,城区考生可填报1个指标生志愿、1个民办普通高中专业生志愿或者2个公办

“学科成绩排序”指:普通高中学校的文化生招生录取,在“学业等第入围”的学生中,根据学生的志愿、高中学校招生计划,按照学科成绩总分由高到低排序,确定录取人选。考生必须在“株洲市2023年普通高中与中等职业学校招生志愿填报与录取系统”中统一填报普通高中志愿。

普通高中专业生志愿(民办或公办普通高中专业生志愿只能选择一类填报),6个公办民办普通高中文化生志愿,3个职业学校志愿。

需要特别说明的是,高中阶段学校分普通高中、职业学校两类,考生可以同时填报两类学校志愿,分类别分批次录取。前一批次已录取的学生,不能参加下一批次录取。

新闻链接

城区普通高中录取时间

【自主招生】 7月5日,审核并公布正式录取的自主招生生名单。

【指标生招生】 7月6日,审核并公布指标生录取名单。

【专业生招生】 (1)7月7日,公布城区民办普通高中专业生录取名单。(2)7月9日至10日,公布城区公办普通高中专业生录取名单。

【文化生录取】 7月11日至13日,公办民办普通高

中文化生录取。

【民办学校征集志愿填报及录取】

7月15日,没有被前面批次录取的学生,在网上填报未完成招生计划的民办普通高中学校的征集志愿。

7月17日至18日,民办普通高中征集志愿录取。

各批次已录取的学生按规定时间到普通高中办理报到手续,逾期未报到的,视为放弃录取。

职业学校录取时间另行公布。普通高中录取后可改读职业学校,职业学校录取后不得改读普通高中。

